



Dział zamówień publicznych

Gdańsk, data 30.06.2020 r.

dot. postępowania o udzielenie zamówienia prowadzone w trybie przetargu nieograniczonego na termomodernizację i rozbiórkę balkonów w budynku Wydziału Oceanotechniki i Okrętownictwa Politechniki Gdańskiej – Gdańsk, ul. Do Studzienki 16A, działka nr 357/13, obręb 055” ZP/121/055/R/20

Zamawiający na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2019 r., poz. 1843 z późn. zm.) informuje, iż do Zamawiającego wpłynęły pytania dotyczące treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ), na które Zamawiający udziela odpowiedzi.

Pytanie 1:

W związku z ogłoszonym przetargiem na termomodernizację budynku wydziału Oceanotechniki i Okrętownictwa zwracamy się z zapytaniem, jaka jest możliwość dokonania wizji lokalnej na obiekcie?

Pytanie 2:

Prosimy o zorganizowanie wizji na obiekcie, niezbędnej do ustalenia kosztów, które należy uwzględnić przy składaniu oferty. Udostępniona na portalu dokumentacja jest dla tego celu wysoce niewystarczająca.

Wizja winna odbyć się w takim terminie, by możliwe było przygotowanie i złożenie przez oferentów zapytań przed upływem terminu wyznaczanego na zadawanie pytań.

Jeśli ten warunek jest niemożliwy do spełnienia, prosimy o stosowne wydłużenie terminu przeznaczonego na zadawanie pytań, minimum 3 dni po wizji.

Odpowiedź.

Zamawiający informuje, iż w dniu 14.07.2020r. przeprowadzona zostanie wizja lokalna w miejscu realizacji przedmiotu zamówienia. Zbiórka przed wejściem głównym do budynku. Lokalizacja budynku mapa kampusu PG budynek nr 30 -> <https://campus.pg.edu.pl/>

Rozpoczęcie wizji nastąpi o godzinie 9.00.

Jednocześnie z uwagi na występujący na terenie całej Rzeczypospolitej Polskiej stan epidemii wywołany zakażeniami wirusem SARS-CoV-2 Zamawiający informuje o konieczności zachowania szczególnych zasad ostrożności i ograniczeniach w trakcie przeprowadzanej wizji.

Każdy uczestnik wizji lokalnej zobowiązany jest stosować się do ograniczeń i zakazów wynikających z powszechnie obowiązujących na dzień odbycia wizji lokalnej przepisów, w tym w szczególności do Rozporządzenia Rady Ministrów z dnia 19 czerwca 2020 r. w sprawie ustanowienia określonych ograniczeń, nakazów i zakazów w związku z wystąpieniem stanu epidemii (Dz.U.2020.1066 z dnia 19 czerwca 2020 roku) oraz do aktów prawnych zmieniających powyższe rozporządzenie, jak również tożsamyh aktów prawnych je zastępujących lub wydanych

na kolejne okresy trwania epidemii.
Uczestnictwo w wizji lokalnej nie jest obowiązkowe.

Każdy uczestnik wizji zobowiązany jest we własnym zakresie zapewnić sobie środki ochrony indywidualnej ograniczającej ryzyko zakażenia, w tym rękawiczki jednorazowe.

Każdy uczestnik wizji ma obowiązek zakrywania, przy pomocy odzieży lub jej części, maski, maseczki albo kasku ochronnego, o którym mowa w art. 40 ust. 1 ustawy z dnia 20 czerwca 1997 r. - Prawo o ruchu drogowym (Dz. U. z 2020 r. poz. 110, 284, 568 i 695), ust i nosa przez cały czas uczestnictwa w wizji lokalnej. Osoby naruszającej powyższy obowiązek nie będą dopuszczone do udziału w wizji lokalnej i ponoszą we własnym zakresie skutki i ryzyko braku tego udziału z powyższej przyczyny (odnosi się to również do noszenia rękawiczek jednorazowych).

Celem zminimalizowania ryzyka zakażenia i możliwego zmniejszenia ilości osób uczestniczących w wizji Zamawiający zezwala na zapis cyfrowy wizji lokalnej w postaci wykonywania zdjęć lub filmu.

Wizja lokalna odbędzie się pod nadzorem przedstawicieli ze strony Zamawiającego.

W przypadku wniosków o wyjaśnienie, które wpłyną później niż do końca dnia w którym upływa połowa wyznaczonego terminu składania ofert, zgodnie z art. 38 ust 1a ustawy Pzp Zamawiający może udzielić wyjaśnień albo pozostawić wniosek bez rozpoznania.

Pytanie 3:

Zapytanie do pkt V. 2 c) SIWZ: "Wykonawca wykonał ...robotę budowlaną obejmującą roboty elewacyjne na kwotę brutto nie mniejszą niż 3 000 000,00 PLN w ramach jednej umowy" oznacza iż robota budowlana winna być nie mniejsza niż 3 000 000,00 PLN czy wartość robót elewacyjnych (w ramach tej roboty) winna być nie mniejsza niż 3 000 000,00 PLN.

Odpowiedź:

Zamawiający w odpowiedzi na pytanie informuje, że zmienia warunek udziału w postępowaniu na „Zamawiający uzna warunek za spełniony, jeżeli Wykonawca wykaże, że wykonał w okresie ostatnich pięciu lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy to w tym okresie, co najmniej jedną robotę budowlaną obejmującą wykonanie termomodernizacji budynku o wysokości minimum 15 m na kwotę brutto nie mniejszą niż 3.000.000,00 PLN w ramach jednej umowy”.

Zamawiający dokona odpowiednich zmian w Siwz.

Zamawiający informuje, iż na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Pzp dokonuje zmiany zapisów Siwz:

- 1) Rozdział V. Warunki udziału w postępowaniu:
Wykreślenie zapisu w pkt 1 ppkt 2) c) oraz zmiana warunku udziału w postępowaniu w pkt 1 ppkt 2 c) oraz zmiana zapisów odnośnie uprawnień budowlanych. Zmiana została zaznaczona czerwoną pochyłą czcionką.
- 2) Rozdział V.I. Podstawy wykluczenia z art. 24 ust. 5 ustawy Pzp zmienia zapis w pkt 1a):
Zmiana została zaznaczona czerwoną pochyłą czcionką.

- 3) Rozdział VI: Wykaz oświadczeń lub dokumentów, potwierdzających spełnianie warunków udziału w postępowaniu oraz brak podstaw wykluczenia:
Zamawiający poprawia błędną numerację w pkt, 14 oraz 16-20.
Zmiana została zaznaczona czerwoną pochyłą czcionką.
- 4) Rozdział VII Informacja o sposobie porozumiewania się zamawiającego z wykonawcami oraz przekazywania oświadczeń lub dokumentów, a także wskazanie osób uprawnionych do porozumiewania się z wykonawcami:
Zmiana zapisu w pkt 10 ppkt 2) oraz dodanie zapisu w pkt. 19.
Zmiana została zaznaczona czerwoną pochyłą czcionką.
- 5) Rozdział VIII Wymagania dotyczące wadium:
Zamawiający poprawia błędną numerację, zmienia zapisy w pkt 3 i dodaje nowy zapis w pkt 4 oraz zapis w pkt. 9.
Zmiana została zaznaczona czerwoną pochyłą czcionką.
- 6) Rozdział X. Opis sposobu przygotowywania ofert:
Dodanie zapisu w pkt 4 pkt e), wykreślenie zapisu w pkt 6, wykreślenie pkt 13-15 oraz zmiana zapisów w pkt 22.
Zmiana została zaznaczona czerwoną pochyłą czcionką.
- 7) Rozdział XI. Miejsce i termin składania ofert.
Wykreślenie zapisu w pkt 9 pkt 4) i 5).
Zmiana została zaznaczona czerwoną pochyłą czcionką.
- 8) Rozdział XII. Opis sposobu obliczania ceny.
Wykreślenie zapisu w pkt 10.
Zmiana została zaznaczona czerwoną pochyłą czcionką.
- 9) Rozdział XIII. Opis kryteriów, którymi zamawiający będzie się kierował przy wyborze oferty w celu zawarcia umowy w sprawie zamówienia publicznego:
Zamawiający ujednotolica zapisy dotyczące punktacji ofert w pkt. 3 b).
Zmiana została zaznaczona czerwoną pochyłą czcionką.
- 10) Rozdział XIX. Załączniki do Siwz:
Poprawienie błędnej numeracji załączników.
Zmiana została zaznaczona czerwoną pochyłą czcionką.
- 11) Załącznik nr 1, 2 do Siwz.
Wykreślenie zapisów w nagłówku załączników oraz poprawienie numeracji.
Zmiana została zaznaczona czerwoną pochyłą czcionką.

W związku z wprowadzonymi zmianami został zamieszczony zmieniony załącznik nr 1 oraz 2.2 do Siwz.

Zmodyfikowane Rozdziały, o których mowa powyżej stanowią załącznik do niniejszego pisma i zostały zamieszczone na stronie https://platformazakupowa.pl/pn/pg_edu dotyczącej przedmiotowego postępowania.

Zamawiający informuje, iż termin składania i otwarcia ofert nie ulega zmianie.

Udzielone odpowiedzi i wprowadzone zmiany stanowią integralną część Siwz oraz są wiążące dla wszystkich Wykonawców.

Kancelarz
Politechniki Gdańskiej
mgr inż. Mariusz Miler



(podpis kierownika zamawiającego
lub osoby upoważnionej)